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IIpoexTHpoBaHKe IJIAHA TPACCHI JICBOOBOPOTHBIX COCJUHHUTEIbHBIX
OTBETBJIEHUI TPAHCNOPTHON pa3Bsa3ku Tuna «Tpy6a»

Suesnu UK., Kyk [I.B.
Bbenopycckuii HalMOHANBHBINA TEXHUYECKUN YHUBEPCUTET

Ha nepexoaHoil KpHBO# MPOUCXOIMT YIIMPEHUE TPoe3kel yacTu 10 bn, bn
= 10,0 M, yMeHbIIIEHHE TTUPUHBI OO0YHMHEL 710 1,75 M. Iepexo OT ABYXCKAaTHOTO
TIOTIePEYHOT0 MPO(UIIS K OHOCKATHOMY € YKIIOHOM ib Ha KPYTOBOM KPHBOM:

R=R1+ 0,25 bn,
JUIMHA NEPEXOIHON KpUBOM:
L=L1R/R1 1)
[TukeTHOE MOI0XKEHHE KOHIIA TPACChl BTOPOCTENEHHOM 1oporu (Touka N)
Pk2(N) = Pk2(0) +C2 +PA + L1 +R(90 + 0,5a -2p) 7/180 , 2

IMuketnoe  JIIIOl  pa3OuBaercs  Kak  IPOAOJDKEHME  INHKETaxka
BTOPOCTENIEHHON 10poru B Touke N.

ITuketnoe mnomnoxkenue koHma Tpaccel JIIIO1 (Touku Alnl) Ha rnaBHOM
nopore onpenensercs mo Gopmyie (2), a B muketaxe JIIIO1 o popmyre (3)

Pkl (Alnl)=PK1 (0) £ (C1 + PA1nl) 3)
PKJITTIOL (Anll) = Pk2 (N) + R1 (90+0,50) ©/180 +L1 4)

B dopmynax (2). (3), (4) mpuHATE 0003HAYCHUS:

Pk2 (0), Pkl (0) — nmkeTHOE MOJOKEHHE TOYKH B TMEPECEUCHUSX OCEH
BTOpOCTENeHHOM noporu Ne 2 u rinaBHoM Ne 1;

C2, C1 — paccTosiHUA OT OCEH IIIaBHOW M BTOPOCTENEHHOM JOpOT A0 Touku P
nepeceueHus ocel mojoc ABuxkeHus, conpsiraembix JIPOI,;

PA, PAnl — paccrossHue oT Toukd P 10 Hauama KpHBOIMHEHHOIN wacTu
noporu Ne 2 u 1o xoHna tpaccs! JIIIO1;

o — yroJ nepecedenust oceit mopor Ne 1 u No 2;

L, L1 — qnuHBI nepexoaHbIX KPUBBIX Tpacchl Joporu Ne 2 u JITIIO1;

R, R1 — pagmycs! Tpaccst goporu Ne 2 u JITIO!.

B ¢opmyne (4) npunsaTo ycnoBue, urto mukeTaxk Tpaccel JIIIO1 sBisercs
MIPOJIOJDKEHNEM TIHKETa BTOPOCTENICHHOW Joporn. Takoe ycloBHE IO3BOJISET
IIPOEKTUPOBATH NMPOoI0ibHBIN npoduis JIIO1 kak npoaomkeHre IPO0IEHOTO
npoduirs BTopocTeneHHo# noporu. Hagano tpaccer JITIO2 Ha riaaBHOW nopore
ompenensercss mo meroauke npoektuposBanus IIIIO TpaHcnopTHON pa3Bsi3KU
«KIIEBEPHBIA JICT», TMPHHUMAs paccTosHue Mexay ocsamu JIIIO1 u JIIIO2
paBaeM M = 0,5bn + P = 5,0 + P, rne P — caBmkka kpyroBoil KpuBOH mpu
BBEJICHUH TIepexoaHoH KpuBoi L2 = L.
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